
 

 

 

Міністерство фінансів України опублікувало уточнене оголошення про облігації державної позики, що будуть 

виставлені на аукціонах, які відбудуться сьогодні 25 липня 2023 року і відповідні параметри. 

 

Порівняно з попереднім оголошення, додано ще один папір в гривні з терміном обігом обігу 1 092 дні. 

 
Номер розміщення 124 125 126 127 

Код облігації  
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Дорозміщення 

UA4000227656 
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- 

Дорозміщення 

UA4000227847 
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Військові 
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Термін обігу (дн.) 434 539 1 092 330 

Кількість виставлених 

облігацій, (шт.) 
4 000 000 4 000 000 
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04.10.2023 17.01.2024 24.01.2024   

03.04.2024 17.07.2024 24.07.2024   

02.10.2024 15.01.2025 22.01.2025   

  23.07.2025   

  21.01.2026   

  22.07.2026   

*** 

На 2023 рік заплановано 8 засідань правління НБУ з питань монетарної політики, на яких може переглядатись 

розмір облікової ставки. Найближчий розгляд заплановано на цей тиждень: рішення має бути оголошене 

цього четверга, 27 липня. 

 

Національний банк може знизити розмір своєї облікової ставки на 1−2% річних із нинішнього рівня 25%. 

 

Рішення НБУ має безпосередній вплив на дохідність облігацій внутрішньої державної позики, ОВДП, 

яка після нього імовірно помітно знизитися. Іншим чинником зниження дохідності ОВДП є зниження 

інфляції, яке власне і є фактором зниження облікової ставки НБУ. 

*** 
Зростання реального валового внутрішнього продукту (ВВП) України у другому кварталі 2023 року порівняно з 

другим кварталом 2022 року склало близько 20-21%, повідомила провідна наукова співробітниця Інституту 

економічних досліджень і політичних консультацій (ІЕД) Олександра Бетлій. 

 

"Поки що стрімке зростання. Але буде суттєве сповільнення у другому півріччі", - сказала вона в коментарі 

агентству "Інтерфакс-Україна". 

 

У щомісячному економічному моніторингу за червень ІЕД зазначив, що однією з причин високих темпів 

зростання економіки, яке інститут у червні оцінив у 15,3% порівняно з 20,9% у травні та майже 22% у квітні, є 

низька база порівняння в аналогічному періоді 2022 року. 

 

Економічне зростання є важливим чинником фінансової стабільності в країні і, відповідно, надійності 

державного боргу, облігацій внутрішньої та зовнішньої позик, ОВДП та ОЗДП. 

*** 

Ціни українських облігацій зовнішньої позики, ОЗДП після сильного росту і наступної зовсім невеликої 

корекції продовжують триматись біля своїх максимумів з початку великої війни, істотно вищих за попередні. 

 



 

 

 
*** 

Сполучені Штати Америки у вівторок, 25 липня, можуть оголосити про надання Україні нового пакету 

військової допомоги на 400 мільйонів доларів. 

 

Про це повідомляє Associated Press. 

 

За даними джерел видання, до нового пакета військової допомоги увійдуть: 

 

 ракети для HIMARS та NASAMS; 

 ракети повітря-земля Hydra-70; 

 протиповітряні ракети Stinger; 

 протитанкові ракети Javelin; 

 32 бронемашини Stryker; 

 артилерійські снаряди; 

 боєприпаси для стрілецької зброї; 

 розвідувальні нанодрони Hornet. 

 

Пакет допомоги спрямований в рамках PDA (presidential drawdown authority) — тобто, з фонду адміністрації 

президента та наявних запасів Пентагону. 

*** 

Мінфін сформував нове правління Сенс Банку та його наглядову раду.  

 

*** 

Міністерство аграрної політики України у зв'язку зі сприятливими погодними умовами поліпшило прогноз 

урожаю у 2023 році приблизно на 4%, повідомив міністр Микола Сольський в ефірі національного 

телемарафону. 



 

 

 

"Ми (раніше) скоригували прогноз нашого врожаю цього року порівняно з торішнім ... на 10% вниз. Але 

погода дійсно цього року, станом на сьогодні… досить хороша… І ми вже скоригували в кращий бік цей 

прогноз: ми думаємо, що падіння буде на відсотків +/- 6 порівняно з минулим роком. Це попередньо, тому що 

попереду ще кілька місяців", - сказав міністр. 

 

*** 

ДТЕК очікує рішення арбітражного суду за позовом до Російської Федерації щодо втрачених у Криму 

активів найближчими тижнями, повідомив генеральний директор компанії Максим Тімченко. 

 

*** 

24 липня відбудеться ребалансування ключового технологічного індексу США та світу NASDAQ-100. 

 

Основна причина стрімкого злету NASDAQ-100 — акції техногігантів. Але саме це викликало занепокоєння в 

управителів індексу — надто великою стала вага декількох компаній у ньому, і тому співвідношення компаній 

вирішили змінити. Перерахунок відбудеться не однаковий. 

 

Компанії, вага яких зменшиться у NASDAQ-100 після ребалансування 
 

Компанія 
Якою була частка в 

індексі, % 

Якою стане частка в 

індексі, % 

На скільки змінилась 

частка, % 

Microsoft Corp 12,8 9,8 -23,4 

Apple Inc 12,1 11,5 -5 

Alphabet Inc 7,6 5,7 -25 

NVIDIA Corp 7,3 4,3 -41,1 

Amazon.com Inc 6,9 5,3 -23,2 

Tesla Inc 4,5 3,4 -24,4 

Meta Platforms Inc 4,4 3,7 -15,9 
 

*** 

Ділова активність в Єврозоні у липні 2023 скоротилася набагато більше, ніж очікувалося. 

 

Флеш-комбінований індекс менеджерів із закупівель (PMI) HCOB для зони євро, розрахований S&P 

Global, який вважається хорошим показником загального економічного стану, в липні 2023 впав до 

восьмимісячного мінімуму 48,9 з 49,9 у червні поточного року. 

 

Це - нижче позначки 50, що відокремлює зростання від скорочення, і нижче, ніж усі очікування в 

опитуванні Reuters, яке передбачало помірне падіння до 49,7. 

 

Причини: попит у домінуючій індустрії послуг блоку знизився, а промислове виробництво впало 

найшвидшими темпами з моменту появи COVID-19, показало опитування. 

 

Падіння було широкомасштабним, оскільки дві найбільші економіки Єврозони – Німеччина та Франція 

– обидві перебували на території скорочення ділової активності, і це, імовірно, посилить побоювання, 

що блок знову скотиться до рецесії. 

«Слабкість була широко поширена в усіх секторах, але саме сектор промислового виробництва мав ще один 

поганий показник», — сказав Паоло Гріньяні з Oxford Economics. 

 

Євро впав, а дохідність державних облігацій блоку впала після публікації гірших даних за очікувані. 

 



 

 

 
 

 
*** 

Згідно з попередньою оцінкою S&P Global, композитний індекс менеджерів закупівлі PMI США знизився до 

52,0 у липні 2023 року проти 53,2 у попередньому місяці. Останнє значення вказує на найнижчі темпи 

зростання ділової активності в приватному секторі з лютого, при цьому зростання сфери послуг сповільнилося 

до п’ятимісячного мінімуму, а рівень промислового виробництва залишився відносно незмінним.  



 

 

 

Що стосується цін, ціни на виробничі ресурси зросли найменше з жовтня 2020 року, тоді як інфляція витрат на 

виробництво підвищилася, оскільки фірми намагалися перейти через вищі витрати та збільшити відсоткові 

виплати клієнтам. Ділові настрої впали до найнижчого рівня за цей рік. 

 
*** 

Китайські акції різко зросли у вівторок вранці після засідання Політбюро ЦК КПК і влада пообіцяла вжити 

заходів для зміцнення економіки Китаю. 

 

У понеділок найвищі лідери Китаю пообіцяли посилити політичну підтримку для збільшення внутрішнього 

споживання (у тому числі автомобілів та електроніки, підтримати сферу послуг, включаючи спорт, відпочинок 

і туризм, а також компанії, діяльність яких пов'язана з цифровою економікою), оскільки відновлення після 

COVID-19 відбувається повільніше, ніж очікувалося. ВВП Китаю у другому кварталі зріс на 6,3% порівняно з 

роком тому, що не відповідає очікуванням ринку на 7,3%. 

 

Акції Азіатсько-Тихоокеанського регіону виросли на нічних торгах, а індекс Hang Seng у Гонконзі підскочив 

більш ніж на 3% після того, як Політбюро ЦК компартії Китаю пообіцяло «вчасно відкоригувати та 

оптимізувати політику» для нездорового сектора нерухомості країни 
 
 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


